

Tribuna

SIBIU

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIV, nr. 7747

Miercuri, 23 iunie 1982

4 pagini, 50 bani,

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, marți, 22 iunie, s-au desfășurat lucrările ședinței Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R.

Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat un raport privind sarcinile suplimentare de reducere a consumului de produse petroliere pentru producerea energiei termice în semestrul doi al acestui an și pe perioada 1983—1985.

S-a subliniat că, în vederea asigurării condițiilor necesare dezvoltării economiei naționale, conducerea partidului a inițiat un ansamblu de măsuri pentru extinderea bazei proprii de materii prime și resurse energetice, prin sporirea extracției de cărbune, țifet, gaze și accentuarea programului energetic. Acest complex de măsuri are în vedere orientarea stabilită de Congresul al XII-lea al P. C. R. de promovare a unei politici ferme de gospodărire rațională și reducere a consumurilor de resurse energetice, de economisire strictă a combustibililor și energiei în toate sectoarele de activitate, de îmbunătățire a structurii producției industriale.

Pornindu-se de la aceste orientări și sarcini, s-au stabilit — în raport de tipurile de combustibili — nivele mai reduse privind producerea energiei termice, precum și repartizarea acesteia pe consumatori.

Apreciind că, în prezent, se înregistrează un consum exagerat de energie termică, Comitetul Politic Executiv a tras la sarcini ministerele, centralele, întreprinderile, institutele de cercetare și proiectare să ia măsurile corespunzătoare în vederea diminuării consumului de aburi și apă caldă, în primul rând la marii consumatori din economie. În acest scop, s-a indicat să se studieze situația fiecărei unități, analizându-se necesarul de combustibil în raport de norma optimă de temperatură a aburului sau apei livrate și să se stabilească programe de funcționare a unităților termice potrivit cerințelor fiecărui loc de producție. În același timp, s-a cerut Comitetului de Stat al Planificării, Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, ministerelor, să acționeze consecvent în toate unitățile economice pentru eliminarea pierderilor în transportul energiei termice, pentru perfecționarea proceselor tehnologice, raționalizarea fluxurilor de producție, pentru diminuarea consumurilor și recuperarea integrală a resurselor energetice, termice și de combustibil. S-a indicat, de asemenea, ca ministerele împreună cu Consiliul Național pentru Știință și Tehnologie să revadă de urgență programele privind promovarea unor noi surse de energie și să se acționeze mai ferm în această direcție în fiecare minister și unitate. Totodată, trebuie să se acorde o atenție

sporită îmbunătățirii organizării producției și a muncii, în toate ramurile economiei naționale, astfel încât să se obțină o reducere a consumului de petrol, gaze, cărbune, pe seama altor surse de energie. S-a stabilit să se examineze posibilitatea construirii de centrale termice la care să poată fi folosiți orice fel de combustibili și să fie amplasate cât mai aproape de consumatori.

S-a precizat că sarcinile de reducere a consumului de energie termică trebuie considerate ca minime.

În ce privește energia termică destinată consumului populației, s-a indicat comitetelor județene și municipale de partid, consiliilor de conducere ale ministerelor, precum și consiliilor populare județene și al municipiului București, să desfășoare, împreună cu consiliile oamenilor muncii din centrale și întreprinderi, asociațiile de locatari și deputați, o largă dezbateră în rândul tuturor cetățenilor pentru cunoașterea, aplicarea și generalizarea, în scurt timp, a celor mai eficiente metode de gospodărire judicioasă a energiei termice, astfel încât să se asigure îndeplinirea în bune condiții a sarcinilor stabilite.

S-a hotărât ca Ministerul Energiei Electrice, în calitate de administrator unic al tuturor surselor de energie, să preia întreaga responsabilitate privind producerea, distribuția și utilizarea în condiții de eficiență maximă a energiei electrice.

Totodată, s-a stabilit ca guvernul să analizeze lunar modul în care se îndeplinesc măsurile prevăzute și să acționeze cu fermitate pentru aplicarea lor corespunzătoare.

(Continuare în pag. a IV-a)

DE LA REGIONALA DE CĂI FERATE București

Regionala de căi ferate București informează că începând de luni 21 iunie a.c. s-a introdus în circulație trenul rapid 85, pe distanța București—Constanța, cu plecare la ora 8 și 10 minute din gara București Nord. Acest tren rapid circulă zilnic pe toată perioada sezonului de vară. (Agerpres)



Panoramic sibian: cartierul Hipodrom

Foto: Fred NUSS

MUNCA — singura sursă de creștere a bunăstării poporului!

Așa cum s-a demonstrat fără tăgadă în prima parte a expunerii, dezvoltarea forțelor de producție constituie garanția progresului neincet al patriei socialiste. În această privință tovarășul Nicolae Ceaușescu vine cu o precizare esențială și anume că trecerea României la un nou stadiu de dezvoltare, acela de față mediu dezvoltată, „nu va schimba și nu trebuie să schimbe orientarea de bază a economiei românești”. Se are în vedere faptul că și de acum încolo trebuie — adică este obiectiv necesar, obligatoriu — să se aloce în continuare circa 30 la sută din

Expunerea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la Plenara lărgită a C. C. al P. C. R.

venitului național în scopul dezvoltării forțelor de producție. Iată definitiv cu claritate o coordonată de bază a dezvoltării care — este de presupus — nu va întruni unanimitatea acelor „teoreticieni” care ne duc grija de pe alte meridiane. O polemică în jurul acestei chestiuni este însă inutilă. Așa cum se subliniază în expunere, dezvoltarea fără acumulare este un non-sens. Toate statele capitaliste avansate s-au dezvoltat numai pe baza unui nivel înalt de acumulare, bazat de regulă pe exploatarea și asuprirea a zeci și zeci de popoare și colonii, inclusiv, poporul român a contribuit vrînd-nevrînd cu sume uriașe

la dezvoltarea țărilor imperialiste. Pe de altă parte, chiar istoria noastră mai recentă ne duce la constatarea că factorul determinant în formarea statului național unitar a fost creșterea bogăției generale naționale. Problema acumulării nu se referă însă numai la trecut chiar și statele capitaliste cele mai avansate alocă în prezent prin bugete importante fonduri pentru dezvoltare, conștiente că

stagnarea economică înseamnă prăbușire. Societățile capitaliste transnaționale cele mai bogate alocă și ele o bună parte din profit pentru lărgirea cifrei de afaceri, pentru cercetarea științifică și tehnologică etc. În multe zone se proclamă „bugete de austeritate”, se reduc cheltuielile publice destinate programelor sociale, uneori în ciștigul cheltuielilor militare. Indiferent de motiv, de scopul declarat, reproducția lărgită constituie o legitate economică obiectivă, fără de care nu poate fi conceput progresul întregii umanități.

„Se poate afirma cu deplin temei — se face precizarea în expunere — că hotărîtor pentru viitorul unui popor nu este nivelul consumului înalt, ci totalitatea venitului național, al nivelului acumulării, alocării unei părți însemnate a veni-

(Continuare în pag. a III-a)

Grupul de șantiere construcției industriale Sibiu

Îmbunătățirea sistemului de transport pneumatic al cimentului

De curînd au fost încheiate lucrările de îmbunătățire constructivă a sistemului de transport pneumatic al cimentului de la depozit la stația de betoane. Ca urmare a acestor îmbunătățiri s-a redus consumul de aer comprimat și, indirect, cel de energie electrică pe tona de ciment transportat, economisindu-se în același timp și mijloace de transport.

Subansamble de acoperiș montate la sol

Un colectiv de specialiști, alcătuit între alții din V. Birsan, E. Molnar și C. Rada, a pus la punct un nou sistem și tehnologie de montare a acoperișului metalic la FABRICA DE BANȚI RO-LE pe subansamble prefabricate la sol.

Aplicarea acestei soluții a permis reducerea duratei de montaj, utilizarea macaralelor la întreaga capacitate și îmbunătățirea calității lucrărilor prin eliminarea manoprelor la înălțime.

TEHNIUM — expoziție județeană de creație tehnică

Sub egida Consiliului județean al elevilor de pe lângă Comitetul județean Sibiu al U.T.C., azi, 23 iunie a.c., ora 14, la Casa de cultură a tineretului din Sibiu are loc deschiderea expoziției județene de creație tehnică a elevilor „TEHNIUM”. Cele peste 200 exponate prezentate publicului în standurile expoziției ilustrează gradul de creativitate și inventivitate al e-

levilor din județ, capacitatea lor de a răspunde înaltelor comandamente ale triadei învățămînt-cercetare-producție. Multe din aparatele și machetele funcționale vor fi utilizate ca material didactic pe plan județean precum și pentru alte licee de profil din țară. Expoziția poate fi vizitată zilnic între orele 9—13 și 17—19, pînă la data de 26 iunie a.e. (D. Gogătea)

Caligrafii Reazemul nădejzii de pace

În sat nu mai era nimeni. Oamenii se aflau la seceră. ... Dinspre Dealul Topii se arăta un nor alb ca o imensă spumă de lapte. Venea jos, tot mai jos, ca o pasăre uriașă și-i auzeam alunecarea clocotindă. Mă uitam la el de pe treptele scunde ale casei. La un moment dat o felie de lumină ferestruită a trecut ca un brici aprins prin sura noastră de paie înaltă ca o catedrală. A tunat surd, iar din acea clipă n-am mai văzut în fata mea decît o limbă mare și ascuțită de foc. Ne trăznise sura. Spaima m-a înmărmurit pe trepte, fără să mai am putere să strig ori să fug.

Așa m-a găsit, într-un tirziu, bunicul meu care a lăsat seceră și a fugit acasă ca să mai salveze ceva din unghia încinsă a focului. N-a mai găsit decît citiva tăciuni de foc fumegînd.

S-a așezat lângă mine, m-a strîns lângă el ca să-mi legene spaima, a scos un muc de țigară rătăcit în haina udă, l-a aprins de la un tăciune și privea cu ochii pierduți în fumul inecat de ploaie al paielor. „Gătăm cu seceră, apoi ne apucăm și facem alta”, l-am auzit zi-

cînd iar în spaima mea mă simteam vinovat că nu am implintat seceră în pămînt așa cum mă învățase el să fac atunci cînd se apropie vremea grea. „Uite colo pe dealul Borlacului a ieșit soarele”, mi-a arătat el, și din voce am simțit că i se lumineză necazul și i se topește încet pe această rază de soare răzlețită printre nori. Nu dispera niciodată pentru că stia că după vremea rea vine vreme bună, iar pe această credință își rezema speranța și încrederea.

Acum cînd scriu știu că cerul planetei are culoarea amenințării cu nebunia atomică și nucleară. Iar un trăznet nuclear ar putea face din pămînt ceea ce un trăznet obișnuit a făcut din sura noastră.

Totusi încerc să-mi alung teama în neodihna poporului meu și a oamenilor de pretutindeni care acum își întăresc speranța în rațiune printr-o semnătură asternută pe cerul planetei. Și fiecare iscălitură înghite amenințarea și deschide porțile nădejzii. Așa cum bunicul meu și-a luminat deznădejdea și necazul pe prima rază de soare apărută după furtună.

ION ONUC NEMES

Forumul județean al pionierilor

Ieri, în tabăra de la Săliște I, a avut loc deschiderea festivă a celei de-a X-a ediții a Forumului județean al Organizației pionierilor. Au participat reprezentanți ai organelor de partid și de stat, ai Inspectoratului județean școlar, cadre didactice care muncesc cu pionierii. După întoarcerea la Săliște de stat, s-a desfășurat ceremonialul pionieresc. Despre rezultatele obținute de organizația județeană a pionierilor sibiieni pe parcursul anului școlar 1981-1982 a vorbit prof. Lucreția Pampu, președinta Consiliului județean al Organizației pionierilor. Au fost relevate rezultatele bune obținute la învățătură, în domeniile activității de creație tehnică, cultural-artistică, sportive.

La actuala ediție a forumului care se va desfășura până la 28 iunie a.c. sub denumirea „Crestem culezătorii sub flamuri tricolore”, participă 119 pionieri delegați reprezentând unități de la școlile generale din județ și 23 de invitați — cadre didactice și instructori U.T.C., elevi de la liceele „O. Goga” și „Gh. Lazăr” din Sibiu. Din programul forumului spicuim:

vernisaajul expoziției de desene și artă plastică a pionierilor din județ, purtând genericul „Mulțumim din inimă partidului pentru copilăria noastră fericită”; ● dezbateri pe domenii ale activității organizației de pionieri; ● activități de educație patriotică și revoluționară, în cadrul cărora sînt înscrise vizite la obiective istorice și muzeale din Mărginimea Sibiului și Sibiu; ● formațiile pionieresti laureate ale Festivalului național „Cîntarea României” de la casele pionierilor și școlilor patriei din Sibiu, Mediaș, Cisnădie și Tâlmăciu vor susține zilnic programe cultural-artistice; ● în cadrul „Zilei comune cu activul U.T.C.”, pionierii din forum vor fi oaspeții uteciștilor de la Licuș industrial textil „7 Noiembrie” Sibiu; ● activitățile din forum se vor încheia cu un carnaval pionieresc și cu tradiționalul foc de tabără.

Pionierii din forum vor desemna noii membri ai biroului Consiliului județean al Organizației pionierilor și locțiitorii președintelui Consiliului județean al Organizației pionierilor. ANGELA CHITU

Omagierea profesorului și omului

Luni, 21 iunie, la Institutul de învățămînt superior Sibiu, cadre didactice de la Facultatea de filologie și istorie și de la Facultatea de drept economic-administrativ au omagiat, prin comunicări științifice, pe profesorul Gheorghe Stoica, la a 70-a aniversare a sa. A fost omagiat profesorul și omul, cit și activitatea lui pe tărîm didactic, științific și publicistic, desfășurată pe parcursul unei jumătăți de veac. Este acesta un semn de prețuire a celui ce, la rîndul său, nu a prețuit să omagie-

ze, în paginile publicațiilor noastre periodice, personalități proeminente ale poporului român (Octavian Goga, Avram Iancu, Simion Bărnuțiu ș.a.), a celui ce a trăit în apropierea unui scriitor cum a fost Ion Agârbiceanu, a celui ce a vorbit pertinent despre învățămîntul superior românesc din Transilvania și a dat el însuși tărie o serie de cadre cu prețuire superioară. Cu această ocazie, îi urăm „La mulți ani!” și o activitate rodnică în continuare! (G.N.)

Oameni de vocație și pasiune

A fost mai întîi impulsul „Zilelor medicale ale Sibiului” ed. a XI-a, din mai 1982. Cum? În programul manifestărilor, devenite tradiționale și de clară prestanță, figurează cîteva nume de medici care mi-au atras atenția — R. Elefterescu, S. Sirbu, I. Crăciun, E. Brehața ș.a. — prin aceea că intră masiv, alături de nume mai de mult obișnuite, în atenția publică prin ceea ce fac zi de zi, argumînd, pe de altă parte, și o latură pozitivă a orientării Direcției sanitare a județului. Sigur, munca fiecăruia dintre aceștia, dar încă și a altora merită toată atenția. Menționînd prezența (de fapt, aproape omniprezența) specialistului în examenul ecografic (tema de bază), dr. R. Elefterescu, ne-am propus o discuție cu dr. Simion Sirbu, medic primar, care se ocupă de „Tratamentul prin acupunctură — posibilități și avantaje”. Să redăm discuția pe scurt: „Din cîte știu, la dispensarul I.C.M.J. din „Hipodrom” este, uneori mare afluență... „Da, Omul bolnav încearcă totul... Durerea îl împinge să caute, să încerce. E destul să audă un zvon pentru ca... „Bine în cazul dv. nu e vorba doar de un zvon, ci de o treabă temeinică nu? „Eh, să nu exagerăm... „Cum ați ajuns la acupunctură? „În 1978 am citit și, apoi, am tradus cartea lui H. Voisin, „L'acupuncture du praticien”, la rugămintea dr. Iacob, pentru el și pentru mine (dr. Iacob fusese coleg cu dr. Th. Caba din Călan — cel mai vechi practician la noi al acupuncturii). Cunoștințele dobîndite mi-au deschis, pe de o parte gustul pentru această practică terapeutică milenară... „De ce pe de o parte? „Pentru că nouă, medicilor de formație europeană, ne vine greu să credem și să înțelegem adevăratele posibilități ale medicinei orientale tradiționale... „De cînd practicați efectiv? „Din 1980, începutul lui 1981. Pînă atunci, 3-4 ani am învățat, am învățat și iar am învățat. În 1981 am avut și ocazia — adevărat privilegiu — de a urma un curs de perfecționare la Galați, cu dr. Virgil Bigu, care, la rîndul său, a deprins în R.P. Chineză tainele acupuncturii. Era, la Galați primul centru de medicină tradițională orientală... Pentru mine personal, acupunctura a devenit o mare pasiune și ca orice pasiune mare, este devoratoare și exclusivă: nu am un minut liber... „Explicați, vă rog, în mare, cîtororor, care este principiul pe care se bazează această practică terapeutică? „Acupunctura este o știință energetică. Corpul nostru este și un microcosm energetic; energia circulează pe anumite meridiane și se concentrează în anumite puncte. Orice boală este și o dereglare energetică. Avem de a face cu afluență, stagnare, întrerupere, lipsa energiei într-o zonă sau alta a corpului; prin acupunctură nu facem alt-

ceva decît să încercăm reglarea, refacerea circuitului normal, căci fiecare punct de pe epidermă are legătură cu organele și viscerale”. „Să lămurim un lucru, unii oameni cred acupunctura, prin zvon public, un fel de panaceu universal. Care e opinia dv.? „Domeniul este extrem de vast. E drept că există boli care ne aduc în situația să nu avem ce le mai spune bolnavilor, iar acupunctura poate aduce rezultate, dar asta nu înseamnă că terapia aceasta este atotputernică. Eu susțin însă că poate conlucra cu mare folos, poate completa medicina clasică”. „Și invers, nu? „Evident, și invers!... „Ce ne spune experiența dv. în acest sens? „Acupunctura „merge” deosebit de bine în reumatologie; de fapt în domeniul durerii în general. În alinarea durerii aduce foloase nebanuite. Am avut rezultate excelente în nevralgiile trigeminale, migrene (la bolnavi care umblau cu buzunarele pline de medicamente), în cazuri de ulcere gastroduodenale. Adesea, într-un puseu duros, faci în cîteva ședințe ceea ce nu reușești timp îndelungat cu o grămadă de napuri. Bune rezultate am obținut în unele boli de natură funcțională — nevroză, insomnii, enurezis, dischinezii intestinale, cefalee, crampe, edeme, varice”. „Ce vă mai propuneți în acest domeniu? „Sînt frămîntat de ideea de a „întra” în tratamentul factorilor de risc cardiovascular (obezitate, dislipidemie). Se spune — și practica o confirmă — că scăderea în greutate este spectaculoasă. În octombrie voi participa la un Simpozion național de acupunctură.”

★
Iată, prin urmare un medic, un pasionat, un om care, ca medic de circă, nu avea obligația să facă mai mult decît fac alți colegi, mij de medici, dar pe care pasiunea întru slujirea oamenilor și a omeniei îl împinge să facă mai mult decît i se cere. Om de o modestie extraordinară dr. S. Sirbu îmi apare, prin preocupări, respect și dragoste de oameni, un exemplar slujitor al semenilor săi. Un exemplar slujitor al științei și artei vindecării sau alinării durerii, dar și un om fericit (dacă sîntem de acord cu ceea ce susțineam, în cuvinte felurite, doi ilustrii scriitori — Rousseau și Diderot — anume că „Omul cel mai fericit e acela care face fericiti pe cîți mai mulți oameni”. Nu?). De altfel, îmi spunea că se simte bine între acești oameni minunați care sînt constructorii, mai ales cînd îi poate ajuta. Căci îmi spunea, aceștia, prin natura muncii lor, sînt mai expuși. „Tare sînt bucuros cînd îi pot ajuta. E adevărata răsplătă a muncii mele”. Da, o asemenea pasiune este componentă esențială a omeniei.

(Val. Dornea)

Zilele Școlii populare de artă

Programul de azi, 23 iunie a.c.: ora 10, spațiul expozițional amenajat în Turnul Pulberăriei, aflat în incinta întreprinderii „Independența” — vernisaajul expoziției personale de pictură și grafică Ursula Det-schelt. Sînt expuse 29 lucrări avînd ca tematică peisajul, portretul, natura statică; ora 17 liceul sanitar din Sibiu — seară de balet. Participă elevii clasei de dans modern, clasă și contemporan condusă de prof. Viorica Cristea; ora 18, sediul Filarmonicii de stat din Sibiu — seară de muzică instrumentală realizată cu sprijinul claselor de profil conduse de prof. Elena Gherman, Hans Hallmen, Iuliu Keltz, Marcel Beileu Maria Tarcea. În program: muzică de Mozart, Schubert, C. Arion, Debussy, Chopin, R. Korsakov. Participă un grup de recitatori ai clasei de actorie, prof. Ben Dumitrescu.

(D.G.)

Centrul militar județean Sibiu ne informează:

Pentru anul școlar 1982/1983 Ministerul Apărării Naționale organizează concursuri de admitere în ȘCOLILE MILITARE DE MAISTRI ȘI SUBOFITĂRI.

Tinerii cu domiciliul pe raza județului Sibiu care doresc să participe la concursul de admitere, pentru una din aceste instituții militare de învățămînt, se pot înscrie imediat la Centrul militar județean Sibiu, de unde se primesc relații cu privire la condițiile de selecționare și alte detalii.

SPORT...SPORT...

Baschet, divizia A (m) C.S.U. Sibiu își menține șansele rămîinerii în primul eșalon

Miercuri, în Sala sporturilor din Cluj-Napoca, începe penultimul turneu al diviziei A de baschet: grupa 7-12. După cele două victorii, obținute în turnee de la Oradea asupra principalelor candidate la retrogradare (Urbis București și Carpați București), elevii prof. Flaviu Stoica își mențin șansele pentru ocuparea locului 8 în clasamentul grupei și implicit pentru supraviețuirea în primul eșalon al baschetului românesc. Iată cum arată clasamentul, omologat de Federația română de baschet, după turneul de la Oradea:

7. Farul Constanța	41	24	17	3405—3245	65
8. C. S. U. Sibiu	41	21	20	3294—3318	62
9. Dinamo Oradea	41	21	20	3229—3183	62
10. Universitatea Cluj-Napoca	41	20	21	3136—3131	61
11. Urbis București	41	19	22	3140—3290	60
12. Carpați București	41	5	36	2972—3602	46

Iată și programul jocurilor ce le va sustine, la Cluj-Napoca, echipa C.S.U. Sibiu: 23 iunie, cu Farul; 24 iunie, cu Urbis; 25 iunie, cu Dinamo; 26 iunie, cu „U” și 27 iunie, cu Carpați.

I. ILIE

INOT 12 locuri I și șapte noi recorduri județene în „Cupa F.R. Natație”, la Baia Mare

În zilele de 5-6 iunie, la Baia Mare, s-a desfășurat concursul republican de inot „Cupa F. R. Natație”. La acest concurs, rezervat înotătorilor între 8-10 ani, au luat parte reprezentanții județelor Maramureș, Brașov, Cluj și Sibiu. La închiderea concursului, în clasamentul general pe județe, echipa județului Sibiu, formată din înotători de la C.S.S. Sibiu, „S.S. Mediaș” și de la C.S.S. „Pionierul” Sibiu a ocupat locul 2, după județul Maramureș, calificîndu-se pentru finala pe țară a întrecerii. Sportivii județului nostru au corectat 7 noi recorduri județene, urcînd de 12 ori pe cea mai înaltă treaptă a podiumului de premiere. Toți de 12 ori au cucerit locul secund și de 10 ori locul trei. Printre ocupanții primului loc s-au numărat: Liana Coman,

cîștigătoare la 50 m liber, cu 38,26 (record); la 50 m del-fin și la 50 m spate, cu 44,15 (record); Stelian Roșca la 50 m liber și ștafetele 4x50 m liber — fete și 4x50 m mixt-fete (pentru categoria 8 ani); Livia Copariu, cîștigătoare la 50 m spate și 50 m fluturare, iar la 50 m liber a stabilit record, cu timpul de 34,05 precum și ștafetele 4x50 m liber-băieți — 26,4 (record), iar ștabela 4x50 m liber-fete, ocupanta locului II, cu timpul de 2,32,0, a stabilit record (pentru cat. 9 ani); Geanina Hrenciu, la 50 m flutură și la 100 m spate, iar ștafetele 4x50 m liber băieți, 2,25,0 și cea a fetelor de 2,34,9 care au ocupat locul II, realizînd de asemenea recorduri ale județului.

I. IONESCU

HANDBAL C.S.M. Sibiu — Progresul Buc. 26-26

În ultima partidă de campionat sibien-tele au obținut un rezultat de egalitate care nu le-a afectat poziția în clasament. Cu două minute înainte de fluierul final bucurestencele conduceau cu 26-23 în urma unei evoluții care a impresionat, explicînd totodată victoria obținută asupra Științei Bacău pe terenul acesteia. Oaspetele au jucat excelent în

atac etalînd, pe fondul unei circulații debordante, elegantă combinativă și o caracteristică de concretizare ieșită din comun (Lăcustă, Sasu, Popa au înscris goluri de mare spectacol). Sibiencele n-au jucat rău, chiar au condus în multe momente ale partidei, dar în principal meritul lor constă în aceea că au reușit să se salveze într-un final în care

meciul părea pierdut. Cu o apărare mai bine orientată tactic, care să întrerupă circulația oaspetelor, gazdele ar fi putut să speră la obținerea tuturor punctelor.

A arbitrat excelent cuplul craiovean Cojocaru — Mihăilescu. De la gazde s-au remarcat Oncu și Hamza, autoare a 10 goluri și, respectiv, 6 goluri.

MIHAI ȘTEFAN

SCHI „CUPA BÎLEA” — ediția a V-a

La peste 2000 m altitudine, duminică, 13 iunie a.c., în organizarea Asociației sportive „Înainte” Sibiu (Lic. nr. 1) cu sprijinul Comisiei județene de schi, în splendida căldare glaciară de la Bilea Lac, pe o vreme închisă s-a desfășurat proba de slalom special (40 porți) în două manșe. Au participat peste 50 de schiori de la C.S.S. „Șoimii” Sibiu, I.P.A.S., Dumbrava Sibiu, M. R. Cisnădie, Cisnădioara și As. „Înainte” Sibiu. Iată cîștigătorii; COPII — Fete 1. Cristiane Herberth (M. R. Cisnădie); 2. Miruna Tâmpănașu 3. Doris Bonfert (ambele „Șoimii” Sibiu); BĂIEȚI 1. Tom Binder (M. R. Cisnădie); JUNIOARE: 1. Astrid Fleischer (As. „Înainte”); 2. Ioana Vartolomei (C. S. Ș. „Șoimii” Sibiu); JUNIORI: 1.

Peter Vernescu (C.S.S. „Șoimii” Sibiu); 2. Gustav Mesch (M. R. Cisnădie); 3. Gerhard Herberth (As. „Înainte”); SENIOARE: 1. Rosel Simonis (M. R. Cisnădie). SENIORI: 1. Gheorghe Omotă (Dumbrava Sibiu); 2. Hermann Speck (I. P.A.S.); 3. Ioan Petrescu (Brașov). Dificultatea traseului din manșa a II-a a determinat numeroase abandonuri și descalficări. Cîștigătorilor li s-au înmînat diplome și cupe. Trofeele (care sînt transmisi-bile) au fost acordate pentru cel mai bun timp la fete (do-nația prof. Felix Heitz) lui Astrid Fleischer și la băieți (do-nația fam. Gross) lui Peter Vernescu. Acum, în plin sezon estival, acolo, sus, la 2000 m altitudine, se mai poate schia.

LIVIU CIUPEDEAN

PE SCURT

— Chimica Tîrnăveni 5-4, Metalul Buc. — Pandurii Tg. Jiu 0-0, Lucașfăruș — Mec. fină Buc. 0-5, Autobuzul — Tractorul 3-1, I.C.I.M. — Rapid 0-1, Metalul Plopeni — Automatica 6-0. ● Ultima etapă programează duminică (27.VI) meciurile: Gaz metan — Metalul Buc., Mec. fină — Petrolul, Dunărea — I.C.I.M., Automatica — Energia, F.C. Șoimii I.P.A. — Metalul Plopeni, Chimica — Autobuzul, Rapid — Lucașfăruș, Unirea — Flacăra, Tractorul — Carpați, Pandurii — stă. ● OLD-BOYS. Joi, 24.VI, ora 17, la Sibiu (stadionul F.C. Șoimii) echipa Empor Beelitz (R.D.G.) va întîlni foști jucători sibiieni.

16,00
16,05
16,20
Tara
docume
16,45
pe pla
melodi
17,00
meilor
17,40
pronoe
17,50
18,00
prograr
20,00
20,25
econom
20,40
gram
politice
21,00
„Balad
riuca”,
a stud
restii”.
22,05
22,15
ceior
melodii
SIBIU
„Cei sa
orele 9
16; 18;
Arta
ma ori
orele 10
16,30; 1
Tineretul
ai doile
12; 14;
indepn
să fu
10; 16;
MEDIA
tresult:
locul de
e 9; 11
15,15 și
tului:
odincuri
16,30; 1
I.L. Car
le elec
10; 16;
OCNA
„Kagem
serii. or
CISN
trinul e
rele 11;
AGNI
fotbalist
orele 10
DUMI
„Ostated
Vista”,
rele 9;
APOL
„Copie
rele 17;
COPȘ
sociatul
18.
Tele
Consiliu
nupăi
rea 06;
Dersnar
1 33 74.
1 20 85.
C.F.R. I
lui de
Ponchinc
1 17 81.
cru n
1 81 22.
Consiliu
teleg. S
met
tmeteo
SIBIU
Miine
fi caldă
instabilă
fi varia
iupă-am
dea aver
insotite
cări ele
moderat
vest. T
minime
prinse în
grade, ia
între 24

Realizările de prestigiu impun o mai puternică mobilizare a comuniștilor

Pentru rezultatele deosebite obținute în anul 1981, Spitalul județean din Sibiu a ocupat locul întâi pe țară, ceea ce — să recunoaștem — reprezintă o performanță demnă de laudă, o performanță care se cere permanentizată, care cere din partea personalului sanitar, în frunte cu comuniștii, o și mai susținută activitate pentru continuă îmbunătățire a stării de sănătate a populației. Nu ne vom ocupa în acest articol de realizările profesionale ale acestui colectiv ci, cu precădere, de activitatea organizației de partid, de muncă desfășurată de comitetul de partid, de birourile organizațiilor de bază, recent analizate de un colectiv al Comitetului municipal de partid.

De știut că, în sectorul sanitar, în municipiul Sibiu își desfășoară activitatea un număr de 577 membri de partid, cuprinși în 12 organizații de bază, ceea ce reprezintă o forță cu mare putere mobilizatoare, comuniștii, prin modul lor de muncă și viață constituind exemple demne de urmat. Cunoscut fiind faptul că adunarea generală este cadrul organizatoric în care comuniștii pot și trebuie să acționeze pentru continuă îmbunătățire a muncii lor, s-a constatat că, în general, acestea au fost bine pregătite, atingându-și scopul, fiind adevărate școli de educație comunistă. Excepție fac doar adunările generale ale organizațiilor de partid în chirurgie, administrativ și stomatologie unde, în unele perioade, din motive neîntemeiate, prezența membrilor de partid este necorespunzătoare. Firește, în acest context, colectivul de control a recomandat comitetului de partid „Sănătate” să analizeze temeinic această problemă și să acționeze chiar și prin măsuri statutare astfel ca prezența comuniștilor la adunările generale să fie respectată. Căci unde în altă parte dacă nu în adunarea generală pot și trebuie să fie discutate cele mai arzătoare probleme cu care comuniștii, colectivul din care fac parte se confruntă la un moment dat? În același context, comitetul de partid trebuie să manifeste mai multă preocupare față de modul în care sînt evidențiate și rezolvate propunerile membrilor de partid în adunările generale.

În ce privește activitatea politico-ideologică și cultural-educativă desfășurată de organele și organizațiile de partid se poate spune că s-a urde măriți cu perseverență traducerea în viață a sarcinilor reieșite din documentele Congresului al XII-lea al partidului, din cuvîntările și indicațiile secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Învățămîntul politico-ideologic a ocupat un loc prioritar, nefiind neglijate alte forme ale muncii politico-educative și de propagandă. Dar, se impune din partea comitetului de partid, a birourilor organizațiilor de bază o mai mare preocupare față de educația patriotică și materialist-științifică a comuniștilor, a tuturor lucrătorilor din sectorul sanitar, o mai mare diversitate de acțiuni și activități eficiente. În același timp, trebuie să se acționeze cu și mai multă perseverență pentru creșterea conștiinței comuniste, pentru ca această puternică organizație de partid, prin membrii săi, să se manifeste permanent și la fiecare loc de muncă, asemenea unei forțe conducătoare, să reprezinte factorul mobilizator al întregului colectiv, să determine continuă îmbunătățire a muncii, pentru ca, și în continuare, prin rezultatele obținute, sectorul sanitar să facă parte din colectivele fruntașe ale municipiului.

Viața de partid

R. BRĂDEANU



Centrul de recoltare și conservare a singelui Sibiu. Se efectuează testarea probelor de sînge pentru stabilirea particularităților imunoserologice. Foto: Fred NUSS

Răspuns la semnalele critice

● Din partea I.C.S. Mărfuri alimentare și alimentație publică Medias primim următoarele: „Referitor la articolul „Descintec pentru leucit albeata”, apărut în nr. 7727 din 30 mai 1982, vă facem cunoscut că imediat, a doua zi, seful de unitate a fost chemat la conducerea întreprinderii și atenționat asupra modului de comportare. Precizăm că în 17.V., registrul unic de control nu se afla în unitate, ci la sediul întreprinderii. În vederea rezolvării unor consemnări (?) înscrise cu cîteva zile mai înainte și, în consecință, seful de unitate era obligat să explice acest fapt redactorului și să-l îndrume la conducerea întreprinderii pentru a i se pune la dispoziție documentul solicitat. Totodată s-a dispus biroului comercial de alimentație publi-

că și oficiului juridic ca la sediinta din această lună cu sefii unităților comerciale să se prelucreze din nou normativele referitoare la registrul unic de control. Mulțumim pentru sprijinul acordat și vă asigurăm că vom depune eforturi pentru a nu se mai produce astfel de incidente”. Semnează: director, ec. Dumitru Andro.

Apreciam promptitudinea răspunsului și sperăm în eficiența măsurilor ce sînt prevăzute.

● Întreprinderea de transporturi auto Sibiu ne comunică: „Referitor la cele relatate în nr. 7706 din 8 mai a.c. la rubrica „Văzute-Citite-Auzite” vă facem cunoscut că cei doi controlori de trafic — Dragomir Constantin și Șufană Nicolae — au fost puși în discuție în sediinta din data de 17 mai cu întregul activ de control, unde au fost avertizați că în viitor, dacă mai săvîrșesc asemenea abateri, vor fi sancționați. Vă informăm că odată cu generalizarea autotaxării am stabilit măsuri pentru intensificarea controlului pe toate traseele, precum și supracontroale care să supravegheze modul cum organele de control se achită de sarcini”. Semnează: director, ing. Ioan Mihăilescu.

Ce să mai spunem? Întreprinderea, ca o mamă bună și-a „amenințat”... copilasii cu degetul și alif. Poate că s-au speriat! Bine că se intensifică supracontrolul. Dar dacă nici cei din supracontrol nu-si fac datoria? Pe ei cine-i mai controlează?

MUNCA — singura sursă de creștere a bunăstării poporului!

(Urmare din pag. 1)

tului național pentru dezvoltarea economico-socială a țării. A consuma totul sau aproape totul înseamnă a condamna țara la inapoiere. A pierderea independenței și suveranității, afectînd astfel însuși viitorul țării, al poporului”.

Desigur, acumularea socialistă — spre deosebire de cea capitalistă — are ca unică sursă munca și tocmai de aceea acum se pune cu acuitate problema creșterii eficienței acumulării. Se ajunge inevitabil la necesitatea noii calități și în domeniul investițiilor, a sporirii rentabilității economice, la necesitatea gospodăririi cu maximă eficiență a fiecărui leu rupt din lanțul consumului individual sau colectiv. Este, pe scurt, necesar să se asigure ridicarea eficienței muncii, ca factorul hotărîtor al progresului societății. În acest sens în expunere se aduc, încă o dată, precizări de esență privind natura muncii în actualul stadiu de dezvoltare a societății noastre socialiste. Se subliniază astfel că munca este o îndatorire de onoare, o obligație a fiecărui cetățean, că nimeni nu poate trăi fără să muncească. Munca, rezultatele ei, vor sta în continuare la baza principiului socialist al repartiției, urmărindu-se permanent realizarea unui raport echitabil între veniturile mari și mici, menținînd diferențierea dintre ele în limitele raportului 1:5, „asigurînd condițiile necesare de viață, de dezvoltare fizică și intelectuală pentru toți membrii societății”. Acest principiu își va păstra multă vreme valabilitatea, chiar și în perspectiva victoriei comunismului, căci și în comunism fiecare cetățean trebuie să muncească, și nu oricum, ci cu maximum de randament și eficiență pentru dezvoltarea societății. Și în comunism vor exista diferențieri și forme de cointerese materială și spirituală, va exista nevoia ca fiecare să-și ridice permanent nivelul profesional, să se perfecționeze continuu. Deci trebuie spulberate acele concepții simpliste care nu înțeleg că repartiția comunistă se face întâi „de la fiecare după muncă” și abia apoi „fiecăruia după necesități”. De asemenea, trebuie explicat mai bine principiul socialist „de la fiecare după posibilitate, fiecăruia după muncă” — care presupune în esență, ca fiecare om al muncii, la locul său de muncă, să-și aducă o contribuție mereu sporită la creșterea bogăției generale, la propășirea țării.

Necazul moșneagului...

„Stau într-un sat, dincolo de Agnita. În fiecare săptămînă mă aduce cu mașina feciorul meu la Sibiu, la un doctoz de reumatism. Stau trei zile, fac tratament, ș-apoi iară mă duce înapoi. Asa se face că, de prin martie, tot viu pe drumul ăsta. De atunci tot văz o neorînduială. Dar să vă spun oful meu. Cum școboară drumul pe dealul Dăii, spre Cornățel, pe-o postate lungă de mai un kilometru, ăi de la drumuri or pus chetris, bag samă să mai salte nitel calea și să-i puie asphalt. Da', de-ătunci, a trecut vreme multă și multe mașini, au trecut așa că parte din chetris a sărit în șanț ori prin culturi, de se vede iară asphaltul, plus că te zdruncină de te ia nevoia! Mai încolo, la numai vreo tri sute de metri, iarăși se repetă isprava... Aici, drumarii au bătut niste țărui de salcie pe margine și, ce credeți?, au înverzit țăruii, au făcut crenvuzete de cînd nu s-a mai muncit acolo! Către bifurcația șoselei de la Ighis și Vecerd se face un pod nou, așa că mașinile merg pe un pod improvizat. Stau, de-a valma, materiale pe-acolo și nimeni nu mai lucră de mai bine de o lună... Stau, dom'le, și măntreb: de ce nu gată ce-ori început odată?! Atîta lucru de mîntuială, atîta risipă de materiale, atîta nepăsare! Păi, ăstia-s gospodari?! Io zic că nu, de vreme ce lucrurile stau așa cum îți zic io, că doară pe-acolo trec de patru luni”.

LUCIAN JIMAN

Schimb de experiență

Întreprinderile medice „Automecanica” și „Mecanica” organizează în zilele de 22 și 23 iunie a.c. un schimb de experiență avînd ca temă: „Perfecționarea sistemelor de organizare a producției în vederea creșterii eficienței economice și a productivității muncii”. Dintre referatele prezentate cu această ocazie consemnăm: „Perfecționarea organizării montajului la atelierul de tobe pentru autobetoniere” — ing. Gh. Simplăceanu; „Perfecționarea siste-

mului de organizare și conducere a producției la Întreprinderea mecanică Medias” — ing. Vasile Bufu; „Evoluții în proiectarea și execuția de caroserii tip furgon” — ing. Ioșif Szabo; „Implementarea pe calculator a lucrărilor de pregătire a fabricației în scopul creșterii productivității muncii” — analist Ion Bucerzan; „Perfecționarea tehnologiilor de fabricație și introducerea de tehnologii noi” — ing. Rodica Șereanu și altele.

La A. E. I. Veștem Preocupări pentru introducerea sistemului de furajare umedă

În urmă cu 8 ani, la înființare, Asociația economică intercooperatistă de creștere și îngrășare a porcilor Veștem rula un efectiv de 4470 capete, de la care a livrat o producție de 20 tone carne. În 1981 numărul porcilor crescuți și îngrășați a ajuns la 34.789 iar producția de carne la 2899 tone, adică cu 199 tone peste sarcina de plan. Anul acesta efectivul planificat, existent deja numeric în îngrășătorie, este de 38000 capete, urmînd să se livreze la fondul de staț 3405 tone carne. Așadar creșterile sînt evidente, ele dimensionînd intrucitva preocupările lucrătorilor din cadrul complexului pentru realizarea prevederilor programului județean de autoaprovizionare.

Unul dintre motivele pentru care am zăbovit asupra activității desfășurate aci este acela că la Veștem au început

să se contureze deja faptime preocupările pentru introducerea noului sistem de furajare umedă. Această soluție de furajare este dictată mai ales datorită faptului că în zonele subcarpatice porumbul ajunge mai greu la maturitate, ca urmare a condițiilor agrometeorologice specifice, urmînd ca acesta să fie recoltat și insilozaț sub formă de pastă. Ce s-a întreprins în acest sens pînă în prezent am aflat dintr-o scurtă discuție cu directorul Asociației economice intercooperatiste de creștere și îngrășare a porcilor Veștem, Teodor Anuța. Consemnăm deci că pentru asigurarea necesarului de furaje, raportat la efectivul de porci și sporurile de greutate planificate au fost încheiate deja contractele economice cu unitățile agricole cooperatiste din componența consiliilor unice agroindustriale Sibiu și Avrig, în virtutea

căroră vor fi preluate și insilozate sub formă de pastă, 8190 tone porumb cu umiditate ridicată. Evident insilozarea acestora presupune amenajarea unor spații adecvate. Ca urmare, au fost executate deja proiectele și întocmite formalitățile financiare-bancare pentru cele 6 celule betonate și utilajele complementare necesare, lucrările urmînd să fie executate în regie proprie. În ferma aparținătoare de la Avrig, unde există 4000 de porci la îngrășat (faza de finisare) a fost deja terminată o celulă pentru furaje cu o capacitate de 900 tone. Utilajele, prefabricatele și morile de făcut pastă au fost de asemenea comandate Întreprinderii pentru mecanizarea agriculturii și industriei alimentare din Arad, urmînd să fie livrate ritmic în conformitate cu prevederile graficelor de montaj.

Dincolo de această preocupare care oglindește elocvent modul în care au înțeles lucrătorii Asociației economice intercooperatiste Veștem să treacă neîntîrziat la aplicarea măsurilor stabilite la Consfătuirea de lucru pe probleme de zootehnie de la C.C. al P.C.R. din acest an, trebuie să mai menționăm că în cadrul complexului se desfășoară o activitate în circuit închis. Mai precis, aci se realizează totul, de la porci pînă la porci livrați pentru sacrificare. Subliniem deci că unitatea deține un efectiv matcă de 3500 capete, de la care în acest an se vor realiza, 53000 porci. Rasele folosite ca material biologic genetic — Marele alb, Landrace, Duroc și Hampshire asigură obținerea unor produși rezistenți și de mare productivitate.

Realizările obținute pînă în prezent de acest harnic colectiv sînt notabile. Ele se cer însă amplificate trebuînd să se regăsească negresit în sporirea cantităților de carne realizate.

NICOLAE IVAN

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

În continuarea lucrărilor Comitetul Politic Executiv a analizat și aprobat un raport cu privire la prețurile pentru combustibili, energie termică și electrică ce se livrează populației.

Comitetul Politic Executiv apreciază că cerințele economiei naționale, ca și implicațiile crizei economice mondiale impun măsuri hotărâte pentru rentabilizarea producției și folosirii tuturor tipurilor de combustibili, pornindu-se de la Programul energetic național aprobat de cel de-al XII-lea Congres al partidului, de la hotărârea plenary din martie a.c. a Comitetului Central al partidului. S-a stabilit ca, începând de la 1 iulie 1982, să fie majorate prețurile la gaze naturale și țitei, la combustibili, energie termică și electrică. În concordanță cu aceasta, s-a adoptat hotărârea de recalculare a prețurilor cu amănuntul la combustibili și energie termică, precum și la energia electrică ce se livrează populației, în vederea aplicării principiului rentabilității și în acest sector de activitate.

Pe ansamblu, urmează ca, prin măsurile de economisire preconizate, pe fiecare familie să se realizeze o reducere a consumului de energie de circa 20 la sută. S-a stabilit ca, pentru restul creșterilor de prețuri la energia termică, să se acorde compensații corespunzătoare, astfel încât, pe total, să se asigure înfăptuirea măsurilor adoptate de Congresul al XII-lea al partidului privind creșterea nivelului de viață al întregii populații.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut propunerile privind pregătirea și desfășurarea alegerilor generale de deputați în consiliile populare municipale, ale sectoarelor municipiului București, orașenești și comunale.

Alegerile, care vor avea loc duminică, 21 noiembrie 1982, se vor desfășura în conformitate cu prevederile Legii electorale a Republicii Socialiste România nr. 67/1974, care asigură o reprezentare corespunzătoare a populației în organele locale ale puterii de stat.

S-a aprobat ca numărul deputaților să crească în toate

categoriale de consilii populare, ca urmare a sporului natural al populației, precum și a măsurilor luate, în perioada ce a trecut de la precedentele alegeri, privind îmbunătățirea organizării administrative a teritoriului țării. Totodată, pornindu-se de la necesitatea adâncirii în continuare a democrației socialiste, a fost aprobată propunerea de a se spori numărul de circumscripții electorale în care să fie depuse trei candidaturi pentru fiecare deputat în consiliile populare.

Comitetul Politic Executiv a cerut organizațiilor de partid județene, municipale, orașenești și comunale, consiliilor Frontului Democrației și Unității Socialiste, consiliilor populare, organizațiilor de masă și obștești, să facă totul pentru a asigura bunul mers al întregii campanii electorale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat, în cadrul ședinței, o informare cu privire la vizita oficială de prietenie pe care delegația de partid și de stat a R.P. Polone, condusă de tovarășul Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Miniștri și al Consiliului Militar pentru Salvare Națională, a făcut-o în țara noastră, în ziua de 4 iunie.

Comitetul Politic Executiv a dat o deosebită apreciere noului dialog româno-polon la nivel înalt, care se înscrie, prin rezultatele sale, ca un moment important în dezvoltarea bunelor relații dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Comitetul Politic Executiv își manifestă deplinul acord cu poziția reafirmată — și cu acest prilej — de tovarășul Nicolae Ceaușescu față de problemele din Polonia, potrivit căreia ele trebuie soluționate de poporul polonez, fără amestecc din afară.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a informat, de asemenea, despre vizitele oficiale de prietenie pe care le-a efectuat în Republica Irak, în zilele de 16—17 iunie a.c., la invitația secretarului general al Partidului Baas Arab Socialist, președintele Republicii Irak, Saddam Hussein, și în reșatul Hașemiț al Iordaniei, în perioada 17—19 iunie, la invi-

tația Majestății Sale regele Hussein Ibn Talal.

Comitetul Politic Executiv a subliniat importanța deosebită pe care vizitele întreprinse de tovarășul Nicolae Ceaușescu în Irak și Iordania o au pentru prezentul și viitorul relațiilor de prietenie și colaborare dintre România și aceste țări, pentru binele și progresul popoarelor române, irakian și iordanian, angajate ferm pe calea dezvoltării lor independente, pentru cauza generală a păcii și colaborării în Europa, Orientul Mijlociu și în întreaga lume.

Comitetul Politic Executiv a dat o înaltă apreciere rezultatelor deosebit de fructuoase ale vizitei tovarășului Nicolae Ceaușescu în Irak, reflectate în Programul de cooperare între Partidul Comunist Român și Partidul Baas Arab Socialist din Irak, în Acordul pe termen lung de dezvoltare a cooperării economice și tehnice și a schimburilor comerciale dintre România și Irak, semnate de cei doi președinți.

Comitetul Politic Executiv și-a manifestat deosebita satisfacție față de rezultatele fructuoase ale vizitei oficiale de prietenie efectuate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în Iordania, față de înțelegerea convenite cu acest prilej, care relevă hotărârea României și Iordaniei de a amplifica aria cooperării economice în folosul și spre binele celor două țări și popoare.

Aprobind în unanimitate rezultatele acestor întâlniri la nivel înalt, documentele convenite cu aceste prilejuri, Comitetul Politic Executiv a trasat sarcinile ministerelor, Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, altor organisme centrale de stat, să acționeze consecvent, pornind de la cunoașterea programelor de dezvoltare ale fiecărei țări, a cerințelor piețelor respective, pentru transpunerea în viață a înțelegărilor și acordurilor stabilite, care asigură dezvoltarea tot mai intensă a colaborării multilaterale a țării noastre cu Polonia, Irak și Iordania.

★

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.



Pe ultima linie dreaptă

● Honduras — Irlanda de Nord 1—1 (0—1) Arbitrul Thomson Chan Tam Sun (Hong Kong) a fost „clientul” principala al publicului prezent pe stadionul „La Romareda” din Zaragoza. Lipsa lui de hotărâre a culminat cu neacordarea unui penalty în favoarea fotbalistilor din Honduras, în min. 89. Nord irlandezii au deschis scorul în min. 9 prin Armstrong; dar, încercând să păstreze acest avantaj minim au fost pe punctul de a pierde meciul. Oricum, își pot lua gîndul de

la calificare căci în ultimul joc (25.VI) întîlnesc echipa Spaniei care... nu-i singură (nici în tribune, nici pe teren!) Dacă-mi este permis un pronostic: Iugoslavia și Spania vor juca și-n faza a doua.

● Polonia — Peru 5—1 (0—0) În seria I conturile sînt încheiate. După două partide în care n-au înscris nici un gol „veteranii” polonezi i-au executat fără drept de apel pe peruani asigurîndu-și un loc — alături de Italia, care, cu siguranță va învinge Cămarunul — sub soarele Barcelonei sau Madridului. Au marcat: Smolarek (min. 56), Lato (min. 60), Boniek (min. 62), Buncol (min. 68), Ciolek (min. 77), respectiv, La Rosa (min. 82). În min. 16, arbitrul le-a anulat polonezilor un gol pe motiv de ofsaid.

● La ora încheierii ediției partidele Belgia — Ungaria și U.R.S.S. — Scoția nu se încheiaseră încă. Pronosticurile noastre, pe baza unei „inspiratii” de moment: din seria a doua se vor califica Austria și R.F.G.; din seria a treia: Belgia și Argentina; din seria a patra: Anglia și Franța; din seria a cincea: Spania și Iugoslavia; din seria a șasea: Brazilia și U.R.S.S. Dacă va fi așa, înseamnă că favoritele, în ciuda unor debuturi (în turneele finale) mai puțin fericite și-au valorificat atuurile cu care au pornit de-acasă. (n.i.d.)

LICEUL INDUSTRIAL „INDEPENDENȚA” SIBIU, cu sediul în Sibiu, str. Gladiolilor nr. 2.

FACE ÎNSCRIERI PENTRU ANUL ȘCOLAR 1982/1983, ASTFEL:

Învățămînt de zi

● În treapta I de liceu (clasa IX) — 16—25 iunie 1982 în profilele:

— mecanică — 6 clase din care una germană

— electrotehnică — o clasă

● Școala profesională profil mecanic 1 iulie—5 septembrie în meseriile:

— lăcătuș mecanic

— prelucrări prin așchiere

Învățămînt de zi

● În treapta a II-a (clasa XI) 1—8 iulie 1982 în profilele:

— mecanică — 3 clase în meseriile: lăcătuș mecanic, prelucrări așchiere, turnători, din care o clasă germană.

— electrotehnică — o clasă în meseria de electrician.

Învățămînt seral ● Treapta a II-a clasa XI — 3 clase mecanică. — 314 —

MICA PUBLICITATE

PIERDERE

● Pierdut acte personale: buletin identitate, carnet de conducere, certificat de înmatriculare, carnet CEC, pe numele Luca Constantin. Adresați cartier Strand, bloc 7, ap. 30. Re-compensă. (5072)

VINZĂRI — CUMPARĂRI

● Vînd apartament confort I. Hipodrom I. telefon 2 88 26, orele 17—19. (5001)
● Cumpăr garsonieră. Accept variante. Sibiu, căsuța postală nr. 211.
● Vînd motocicletă IJ. Sibiu, telefon 2 38 35. (5103)
● Vînd urgent motocicletă MZ 250. Sibiu, Hipodrom IV, bloc 16, ap. 20. (5060)
● Vînd urgent Dacia 1100, stare foarte bună. Sibiu, str. Narciselor 7, telefon 3 50 74 (zilele pînă sîmbătă). (5095)

● Vînd apartament două camere, pivniță, etaj II, Mihai Viteazul, Sibiu, telefon 3 00 74, orele 19—21. (5044)

● Vînd motor Dacia 1300, Sibiu, telefon 1 43 76. (5056)

● Vînd casă — trei camere, bucătărie, baie, hol, pivniță, în

călzire centrală, Sibiu, str. Mășiniștilor 36, familia Boaru. (5059)

● Vînd Dacia 1300 îmbunătățită, nouă. Str. V. Aaron, bloc 18 A, ap. 5, orele 17—22. (5042)

● Vînd apartament liber două camere, bucătărie, baie, pivniță, Strand, prin preluare de contract. Telefon 2 79 76, orele 15—18. (5047)

● Vînd apartament compus din două camere, bucătărie, magazie, str. G-ral Magheru nr. 41. Informații orele 15—18, familia Nitu. (5048)

● Vînd aspirator „Buran”, nou (U.R.S.S.). Telefon 3 16 33. (5062)

● Vînd garsonieră confort I (preluare contract). Telefon 3 28 04, orele 20—22. (5073)

● Vînd Trabant 601 (fabricație 1981). București, telefona 90 / 59 13 54. (5066)

ÎNCHIRIERI

● Tînăr încercat, nefumător, caut cameră mobilată, cu intrare separată, acces baie, bucătărie. Informații telefon 2 39 43, după ora 18. (5098)

● Tineri căsătoriti căutăm cameră — intrare separată, Sibiu, telefon 1 22 20. (5101)

● Ofer cameră — intrare separată, bloc central. Telefon 2 17 42, orele 16—18. (5093)

● Primesc în gazdă tineri căsătoriti. Informații telefon 3 52 85, orele 10—12. (5087)

● Caut pivniță pentru închiriat — ultracentral, străzile: Avram Iancu, Piața Republicii, Piața 6 Martie, etc. Telefon 7 37 06. (5102)

OFERTĂ DE SERVICIU

● Caut femeie internă pentru îngrijire copil și menaj ușor (cu sau fără contract). Sibiu, telefon 3 81 80 — seara. (5111)

DIVERSE

● Schimb catedră chimie titular și apartament Ploiești, cu Sibiu. Accept variante. Telefon 3 51 09, Sibiu. (5070)

ANUNȚURI FAMILIALE

● Cu ocazia pensionării, colectivul de muncă de la O.J.T. Sibiu urează dragii lor colega COCA GRIGORIU „La mulți ani, viață lungă și fericită!” (5086)

Cu ocazia aniversării zilelor de naștere, fiicele, ginerii și nepoatele urează dragilor lor VIONELA și SIMION DAVID — „La mulți ani!” (4965)

● Soțul, copiii, nepotii, nora și ginerile anunță că în 23 iunie 1982 se împlinesc doi ani de cînd cea mai bună soție, mamă, bunică și soacră ne-a părăsit pentru totdeauna

MARIA BALTES (educatoare)

Durerea ne stăpînește mereu. (5046)

Conducerea Policlinicii de adulți și colegii sînt alături de dr. Dumitru Domnaru în greaua pierdere suferită prin decesul tatălui său. (5114)

Colectivul secției țesătorie — întreprinderea „Libertatea” — este alături de colega lor Pop Mariana în greaua pierdere suferită prin decesul tatălui ei și-i transmite sincere condoleanțe. (5099)

Elisabeta soție, și familia anunță decesul scumpului lor

VASILE BITEA

Înmormîntarea a avut loc la 17 iunie în cimitirul Maieri, Alba Iulia. (5104)

Azi se împlinește un an de la decesul scumpei noastre mamă și bunică

ANA GRIGORIE (Rășinari)

Eternă amintire. Recunoștință celor ce-i vor dăru o clipă de aducere aminte.

Familia (5116)

Azi se împlinesc șase luni de la dureroasa dispariție a scumpului nostru soț și tată

RUDOLF FLEISCHER

— 37 ani —

Nu te vom uita niciodată și cu lacrimi fierbinți îți vom stropi mereu mormîntul.

Soția și copiii (5088)

Cu aceeași nemărginită durere amintesc că azi, 23 iunie, se împlinesc un an de la dureroasa despărțire de scumpul meu sot

MIHAI ALBU

Vei rămîne veșnic viu în amintire.

Soția (5105)

COLEGIUL DE REDACTIE: Emil DAV'D (redactor șef) Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEJAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 8 - Telefoane: Redactor șef 1 28 10. Redactor șef adjunct 1 33 33; Secția economică 1 14 95; Secția politică - cultură 1 25 06; Administrația - Secția socială - Sport - scrisori 1 31 83; Tiparul întreprinderea poligrafică Sibiu - 400 64 -